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BIDDER'S TERMS AND CONDITIONS   
 
The following "Users Agreement" sets out the terms and conditions by which we provide and you may use the services provided 
by this web site.  
 
When you register as a customer you are required to acknowledge you have read and accepted this agreement. 
  
 1. GENERAL  
 
1.1 Terms & Conditions  
 
a. The Users Agreement set out what you are permitted to do and what is not permitted. A breach of the agreement may result 
in us dis-enabling your account thus preventing you from being able to use our service.  
 
b. We may, from time to time, be required by law, industry standard or company policy to update and amend this Users 
Agreement. These changes with take effect from the time of publication of this Users Agreement, so we suggest you re-acquaint 
yourself with it on an annual basis.  
 
c. Individual auctioneers may have specific terms and conditions that apply to your relationship with them, these may relate to 
the specific jurisdiction they operate in or the types of product they sell. The terms of the agreement with the specific auctioneer 
will be read to act in conjunction with this User Agreement. Where there is an inconsistency between this User Agreement and 
the agreement you have with a particular auctioneer, the terms of the particular auctioneer are deemed to prevail. 
 
d. The Purchaser agrees that the Company is acting as the authorised agent of the Vendor and any rights of the action he may 
have in respect of the lots purchases by him lie against the Vendor, not the Company. In the event that he wishes to take 
proceedings in respect of the said lots and the Vendor has not been named by the Company in its dealings with him to date, he 
agrees to request the name of the Vendor from the Company, and, provided the Company provides the relevant details, to 
proceed against the Vendor and not the Company.  
 
e. The Occupational Health & Safety Act (1995) and the subsequent Regulations (1997) impose obligations in respect of safety 
for workers arising out of design, manufacture and supply of Plant & Equipment for use in the workplace and all customers must 
abide by these obligations.  
  
1.2 Service Usage  
 
a. The service is provided to you personally and is not to be on-sold to a third party.  
 

b. We are permitted to remove any information on our site that is deemed to contravene and law or regulation pertaining from 
time to time or that we consider offensive.  
 
c. If you engage in any fraudulent activity or activity that we consider may be fraudulent, likely to deceive or offend we may dis-
enabling your account and take further action where remedy any damage caused. 
  
1.3 System Stability & Integrity  
 
a) We undertake at all times to do what we can to maintain a level of service with equal access to all.  
 
b) You undertake not to do any act intended to interrupt the service provided by this site.  
 
c) If, in our determination you have committed any act intended to compromise the security of our site, the data of our 
customers or the integrity of our service we may dis-enabling your account and take further action where remedy any damage 
caused.  
 
d) The Auctioneer expressly states that in the event of a software failure, system failure, or general faults that compromise or 
fails the intended use and does not give all bidders and vendors the intended opportunities to either bid or sell, then the 
auctioneer and buyer both acknowledge that the Auctioneer absolutely reserves the right to cancel an invoice or not deliver 
assets or equipment that may have been purchased by the buyer on an invoice may have been raised to the buyer. The 



    

   

3                                                        

 ALL GOODS TO BE COLLECTED 
4pm WEDNESDAY  

 
*** All buyers must satisfy themselves by inspection, 

the catalogue provided is to be used as A GUIDE ONLY*** 
 

 

Auctioneer states he has 48 hours from the closing time of the Auction to notify the buyer of the cancellation of the transaction 
as a result of software or system failure. The Auctioneer acknowledges and warrants he will provide a full refund with any buyers 
premium on any bid cancelled by the Auctioneer as a result of software or system malfunction. 
  
2. REGISTRATION  
 
a. You must be able to form a legally binding contract (ie over 18 years of age or over, not an undischarged bankrupt, etc)  
 
b. Registration with us is required to use our service. To do so you must provide your name, address, email, password and 
phone number.  
 
(i). You must not provide false or misleading personal information  
 
(ii). You will endeavour to maintain your personal information as accurate.  
 
(iii). You undertake to keep your login details and password secret to avoid any un-authorised use of our service.  
 
c. Your personal information provided during the registration process will only be used in the manner stipulated in our Privacy 
Statement.  
 
d. If we disable your account, you may not register again. 
  
  

3. RIGHTS AND OBLIGATIONS  
 
a. Prior to placing a bid it is your responsibility to make yourself aware of the specific sales conditions surrounding each item, 
especially, but not limited to, the currency specified, the location of the item, its condition, payment options and the time in 
which it must be collected.  
 
b. A Bid placed at auction, either online, by absentee or in person, is an Offer to Purchase. Once a bid has been accepted by the 
auctioneer there is a binding contract between you and the auctioneer to purchase the item at the final bid amount plus any 
additional fees and charges associated with that item.  
 
c. Although all care and attention is paid when we describe and photograph items for sale, these are proved as guidance only 
and you should avail yourself of the inspection times to assure yourself of the exact nature and condition of the item you are 
bidding on.  
 
d. When you place a maximum bid, higher than the next bid increment your offer is for the Maximum bid amount.  
 
e. Engaging in any activity, either solely in concert with another aimed at manipulating the final bid price or corrupting the 
bidding process will result in immediate termination of your bidding privileges. To this end a bid cannot be withdrawn or 
amended once placed.  
 
f. If you are a successful bidder you are obligated to pay the final bid price plus the fees and charges associated with that 
purchase in the time limited specified from auction to auction and lot to lot. Failure to do so will entitle us to take what measures 
necessary to attempt to recover the monies owing, including, but not limited to, selling the item(s) to the under-bidder at their 
final bid amount. You will still be liable for any shortfall or loss resulting.  
 
g. Interest on the purchase of moneys outstanding from time to time on and from the date / time the payment is due will 
accrue, at the corporate overdraft reference rate for the time being charged by the Commonwealth Banking Corporation. 
 
h. No servant or agent of the Company is authorized to waive, add to or vary these conditions without written authority of the 
Company’s Manager. 
 
i. It is a site option or preference to receive outbid notices and successful bid notices. These are provided for your information 
only, they are automatically generated and failure to receive such notices in no way impacts your obligations under the terms 
and conditions of this User Agreement. 
  
j. The Auctioneer states that all or any items may have reserve prices. The reserve price is not met unless an email is sent 
confirming a successful purchase. If the bidding has not reached reserve the Auctioneer will refer the highest bid to the Vendor, 
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the highest bidder shall have first right of refusal in any referred bids. Once the bidder has refused any counter offers or 
negotiations then the Auctioneer shall declare the goods open for negotiations with other potential purchasers. 
  
k. Subject to any reserve price, the highest bidder shall be the Purchaser and in the event of any dispute arising, the lot may be 
reoffered. The Auctioneer shall be the sole arbitrator and his decision shall be final in all matters relating to the Auction.  
 
l. The Purchaser shall complete the “Conditions of Sale” as set out in the Company’s written policy. In default of these conditions 
the Auctioneer reserves the right to immediately resell such lots as he deems fit.  
 
m. Lloyds Auctioneers & Valuers (Lloyds) warns buyers that all plant & equipment offered for sale at Auction may not be fit for 
use in any workplace and that the buyer is responsible to ensure compliance with all necessary requirements under the Act and 
Regulations and that the plant and equipment is fit for its intended use in the workplace prior to being used for its intended 
purpose. Plant MUST be given a safety inspection prior to operation when it’s purchased at auction. (Please refer to the Electrical 
Safety Guide for more information).  
 
 
4. THE AUCTION PROCESS  
4.1 The Auction Process 
  
a. You must register with us to enable you to bid on any auction. Various auctions may require a registration fee which must be 
paid before any bids can be placed on that particular auction.  
 
b. Implicit in placing a bid on any item is acceptance of the specific terms and conditions of that particular auction and that 

particular item.  
 
c. Every auction has a specified auction Date and Starting time.  
 
d. There are various auction Types and it is important to be aware of them as they will impact the way bids can be lodged and 
accepted.  
 
No Online Bidding – these are traditional live auctions, which are typically being held in remote locations or have special 
conditions which prevent us from being able to offer online bidding. The information provided is there to help you in assessing 
the lots prior to the live auction.  
 
Internet & Absentee Bidding Only – these are online auctions where there will be no traditional live auction. The only way to 
bid will be online. You will be able to follow the online auction as each lot is sold, one by one. You do not have to wait for your 
lot to be offered as you can leave a proxy (or maximum) bid on any lot at any time.  
 
Live with Pre-Absentee Bids Accepted – this will essentially be a traditional live auction. You will be able to place an 
absentee bid via the web site, however the online bidding will close prior to the commencement of the live auction. This means 
you may be outbid at the live auction.  
 
Complete with All Bidding Options – these auctions are traditional live auctions. You can bid in person at the live auction or 
bid remotely via this website during the live auction. The web site will follow the live auction as it progresses lot by lot; allowing 
you to watch and bid on each lot as it is being sold.  
 
e. Bids placed on the web site can either be at one bid increment above the current bid amount or at a greater amount.  
 
f. We reserve the right to set a Starting bid at any level, in the absence of such a minimum price being placed, the minimum will 
be $1.  
 
g. A multiple lot is one where the Quantity (In The Quantity field) is greater than one (1). On a multiple lot the bidding is per 
unit. ie 12 x Dining Chair, a bid of $10 for a quantity of 8 will obligate the bidder (if successful) to pay $10x8 ($80) plus any 
associated charges.  
 
h. The Purchaser acknowledges that any software included in sales of computer equipment may be under licence to the Vendor 
and that the terms and conditions of the License may restrict the use and transfer of the software. The Purchaser acknowledges 
that the company does not offer title to such software and it may or may not remain the property of the Vendor.  
 
i. We may, at our absolute discretion, cancel an auction, close it early, postpone an auction or reschedule an auction, for any 
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reason. Such a decision would not be taken lightly and maybe as a result of vendor instruction, legal requirements or technical 
failings.  
 
j. An individual lot may be withdrawn from a particular auction or moved from one auction to another at our absolute discretion.  
 
k. Bids will be ordered according to the following determinates:  
 
(i) the $ bid amount  
 
(ii) bid quantity bid amount (Multiple Lot only)  
 
(iii) the time the bid was lodged 
 
l. Upon becoming the successful bidder, the Purchaser shall be responsible for guarding and securing any lots. The Auctioneer 
accepts no responsibility after the fall of the hammer for safeguarding of any lots. Ownership and title shall not pass to the 
Purchaser until all lots are paid for in full. Lots will not be available for removal upon part payment. 
 
4.2 Auction Closure  
 
a. The auction closes at the end of the time specified for that lot and where there are no new successful bids in the closing time 
of the auction. This is typically the last 15 seconds of the sale, but may vary from auction to auction and will be specified on the 
Lot Details page if there is any variation. If there are any successful bids on a particular lot within the hot time, the countdown 
timer will be reset. When an auction is live the Auction Detail page will refresh the current bid amount and estimated closing 

time every few seconds. Some variation in the “Closing time” will be experienced. This may due to your connection to our server 
and consequently we accept no responsibility any consequences resulting from this variation. We highly recommend not 
attempting to place a bid at the last second. 
 
b. If in your preferences you have selected the option to receive successful bid notices, one will be emailed to you upon your bid 
being accepted. This is a provided as a courtesy only. 
  
  
4.3 Collection of Goods 
  
a. All lots purchased must be paid for and removed by the date / time specified in the conditions of sale. No purchases may be 
removed from gated or secured areas until goods have been paid for and a collection slip has been obtained and a staff member 
marks off the goods as they are collected.  
  
b. The purchaser acknowledges that he is responsible for the safe collection of all equipment or goods purchased. The items are 
the property of the purchaser upon settlement and it is the sole responsibility of the purchaser to provide adequate & 
appropriate equipment and labour to safely collect any goods purchased. 
  
c. Auction staff are provided to assist in identifying purchasers goods - they are not responsible for loading or safely securing 
goods onto purchasers transport.  
 
4.4 Time Zones  
 
The starting time for an auction is specified in the Time Zone of the hosting auctioneer. As you may be in a different time zone, 
every lot has an estimated time until sale. 
  
5. RETURNS  
 
5.1 Return of goods  
 
a. Goods purchased at auction may not be returned. No allowances, refunds or warranties are offered with any lot whatsoever 
whether express or implied.  
 
b. If however, we have, by our description or representation of a lot, misled you and a physical inspection of the goods was not 
permitted or would not have revealed true nature of the goods they may be returned.  
 
c. If you need to return a lot, we must be notified in writing within 5 days of the auction date. As the proceeds of sale are 
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remitted to the respective vendors approx. 5 days after the date of sale, the goods must also be returned to us within 2 days. 
  
6. GST  
 
The Auction Detail Page and Lot Detail Page will state whether the bid amount, the buyer’s premium and any other fees are 
inclusive of GST (GST Inclusive) or exclusive of GST (GST exclusive). 
  
 
7. DEFINITIONS  
 
Buyers Premium = percentage of the Winner's Bid Amount as identified on the Lot Detail Page. The Buyer's Premium is payable 
in addition to and at the same time as the Bid Amount, and will form part of the total Invoice Amount to be paid. The GST 
component of your purchase will be clearly displayed on your invoice.  
 
Lot Detail Page is the page on the web site that contains all the information about a particular lot.  
 
Privacy Statement is the statement so named and available from the page menu at the base of the Home Page.  
 
Auction Detail Page is the page on the web site containing the specific information regarding a particular auction.  
 
This Users Agreement is governed by and will be construed according to the law of Australia and its States and Territories. The 
auctioneer and you are subject to the jurisdiction of the courts of Australia and its States and Territories.  
 

We may, from time to time, be required by law, industry standard or company policy to update and amend our User Agreement. 
These changes with take effect from the time of publication of this User Agreement, so we suggest you re-acquaint yourself with 
it on an annual basis.  
 
Date of last revision: 10th June 2015  
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10am Motorbike, Marine & Recreation Auction 

 

2 2011 Blue Fin Boats with a 20hp Honda Outboard Engine. No trailer 2011 Blue Fin Boats 38RAB 
Year: 2011 Make: Blue Fin Boats Model: 38RAB Boat Type: Runabout Hull Type: Mono Hull 
Material: Aluminium HIN #: AUBLUD89441011 Odometer: Not Metered Colour: Dark yellow and 
light yellow Length: 3.8 Metres Description/extras: Bilge Pump, Starts and runs, windshield, X 2 
aluminium bench seats, Bimini top, Single battery, Fuel tank, Scratches, dents and marks, No 
boat trailer WITH AN OUTBOARD ENGINE: Make: Honda Model: BF20D Engine No: 
BAMJ1043555 Power: 20 Horsepowers (HP) Fuel Type: Petrol Inspection Welcome. Whilst 
personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with 
your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au Registration: No stickers 
when delivered. Sold unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, 
where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are 
current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly 
recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling 
off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 16) Lloyds stock # 
600819+1 

4 Daysailer Boat (Lifeboat) with a diesel engine on a 1987 Homemade trailer ***Unstarted. Year: 
Unknown Make: Unknown Model: Unknown Boat Type: Daysailer (Lifeboat) Hull Type: Mono Hull 
Material: Fibreglass HIN #: Not visible Colour: Orange and Blue Length: 16 Feet 
Description/extras: Anchor, Bilge Pump, Ropes, Fenders. As per boat markings M.V. Warunda of 
Sydney. V2 Diesel engine. 3.5 meter mask, 2 oars, Padded seats, Navigation lights. 
Registration:Ex QLD rego number JX745Q. There is no HIN number or serial number. Make or 
model not specified WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Unknown Model: Unknown Engine No: 
Not Visible Drive Type: Shaft Drive Fuel Type: Diesel ON A TRAILER: Year: 1987 Make: Home 
made Model: Not Specified VIN: ATABD000271QTX Features: Single axle tipping trailer, 50mm 
tow ball coupling, jockey wheel, winch, rollers, trailer brake, No lelectric plug for the trailer 
Registration: Ex-rego AZ2189 (Qld) Plate will be removed upon sale. Registration will be 
cancelled within 24 hours of receipt of payment. Inspection Welcome. Whilst personal on-site 
Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-
mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au Sold unregistered This asset is sold 
under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is 
for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell 
faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. 
There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) 
(Key # 24) Lloyds stock # 600824+1 
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6 Sail Boat on a 2005 Dunbier Marine Trailer Sail Boat approx. 7.7 m Year: Unknown Make: Sail 
Boat Model: 7.7 m Boat Type: Daysailer, Blazer 23 (as per Vendor) Hull Type: Mono Hull Material: 
Fibreglass HIN #: Unable to Locate Colour: Blue and White Length: Approx. 7.7 Metres Beam: 30 
Feet Description/extras: Life Jackets, Ropes, Sails, Underneath storage compartment, No engine 
or key. Some scratches and marks to the boat Sold unregistered ON A TRAILER: Year: 2005 
Make: Dunbier Marine Model: 6.2 CLT ATM: 2000 Kilos VIN: 6FJDDD33352210650 Features: 
50mm towball coupling, Trailer brake, 7 pin flat electric plug, no winch, Rollers, Dual axle, Trailer 
lights. Some marks and scratches to the trailer. Sold unregistered - No trailer plate when the boat 
was delivered. Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # Not applicable) Lloyds stock # 
600830+1 

8 2004 Centurion Storm Series Wakeboarding Bowrider with a V8 Mercury Scorpion Inboard engine 
on a 2004 dual axle Trailer 2004 Centurion Storm Series Year: 2004 Make: Centurion Model: 
Storm Series Boat Type: Bow rider Hull Type: Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: 
FING3062A404 Odometer: Not metered Colour: Green and White Length: Approx. 6.80m (7.30m 
including swim platform) Description/extras: Starts and runs, Waking boarding tower with board 
rack, speakers & lights, tower boom, Vinyl seats, Storage compartments, Speakers, Lights, 
Umbrella, Drink holders, Bimini top, Walk through windscreen (middle missing), Sony MP3 player, 
Rear view mirror, rear swim platform. Some marks and scratches on the boat. Sold unregistered - 
No stickers when when delivered WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Unbranded Model: 
Unidentified Engine No: UNIDENTIFIED Drive Type: Stern Drive ON A TRAILER: Year: 2004 
Make: Homemade Model: Dual axle VIN: 6T9T22ABH20AAB082 Features: No compliance plate 
found on the trailer, 50mm towball coupling, Jockey wheel, Manual winch, Dual axle, LED trailer 
lights. Some marks and scratches on the trailer Sold unregistered - No trailer registration plate 
when delivered Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) ** This vendor is not registered for GST - 
therefore GST is not applicable on this asset ** (Key # 10) Lloyds stock # 600837+1 
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10 2004 Sea Ray Sundeck 240 Bow Rider with a Mercury MCM 350 MAG MPI Mercruiser Inboard 
Engine on a 2017 Joel Hautala Trailer 2004 Sea Ray Sundeck 240 Year: 2004 Make: Sun Deck 
Model: 240 Boat Type: Bow Rider Hull Type: Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: 
USSERV5569D404 Odometer: Indicating 218 hours (photo attached) Colour: White and Black 
Length: Approx 7.3 Metres Description/extras: Life Jackets, Fenders, Compass. Started. Vinyl 
seats, Swimming ladder, Storage compartments, Wash sink, Gloss wood grain console inserts, 
Speakers, CD player, Cup holders, toilet, Bimini top, Walk through windscreen, twin batteries, 
electrics isolation switch, plus more. Tear to the boat cover. Some marks and scratches to the 
boat. Sold unregistered - Ex rego ADU62Q stickers will be removed & rego cancelled within 24 
hours of the payment being received. WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Mercury MerCruiser 
Model: MCM 350 MAG MPI Engine No: NOT READABLE Power: 350 Horsepowers (HP) Drive 
Type: Stern Drive Fuel Type: Petrol ON A TRAILER: Year: 2017 Make: Joel Hautala Model: Boat 
Trailer ATM: 2000 Kilos VIN: 6T9T22AAGG0AAB036 Features: 50mm towball coupling, Trailer 
brake, Winch, Rollers, Dual axle, 7 pin flat electric plug, LED trailer lights, wheel clamp with keys. 
Some scratches and marks to the trailer. Sold unregistered - Ex rego of 333UFD plate will be 
removed and rego cancelled within 24 hours of payment being received. Inspection Welcome. 
Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to 
Friday with your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is 
sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report 
and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) (Key # 39 wheel clamp keys & ignition key) Lloyds stock # 600840+1 

12 2015 Atlas 5.8M Bow Rider with a 2014 (circa) Yamaha 100hp Outboard Engine on a 2014 Atlas 
Trailer. 2015 Atlas 5.8M Year: 2015 Make: Atlas Model: 5.8M Boat Type: Bow rider Hull Type: 
Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: CNQBH59501J415 Odometer: Indicating 68.2 hours 
(Corrected, 19/11/18 please see photo attached) Colour: White and Black Length: 5.8 Metres 
Description/extras: Starts and runs, X 2 vinyl chairs, bench vinyl seating, Fusion MS-RA70 media 
player with built in Fusion speakers, Marine carpet, Ski pole, Waking boarding tower, Bimini top, 
Walk through windscreen, Storage compartment. As supplied by the Vendor three recent Invoices 
totaling $1,600 (In file) . Some scratches and marks to boat Registration: Ex-rego AER57Q. Sold 
unregistered - rego stickers to be removed & registration to be cancelled within 24 hours of 
payment WITH AN OUTBOARD ENGINE: Year: 2014 (circa) Make: Yamaha Model: F100DET 
Engine No: 6D9X1025286 Power: 100 Horsepowers (HP) Fuel Type: Petrol ON A TRAILER: 
Year: 2014 Make: Atlas Model:Boat trailer VIN: 6T9T22ABTE0AAB019 (stamped in trailer frame) 
Description/Extras: * No complaince plate found on the trailer(trailer details above from NEVDIS).* 
50mm towbar coupling, Trailer brake, Jockey wheel, Rollers, Single axle, LED trailer lights 
Registration: No plate when delivered. Sold unregistered Inspection Welcome. Whilst personal on-
site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, 
e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard 
auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a 
guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. 
Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no 
warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 4) 
Lloyds stock # 600820+1 
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12A 2001 Seadancer 36 with twin 5.0L Mercuiser V8 inboards***Engines turn over but not started 
Please note: Location of item is at a Commercial marina in the Runaway Bay area. Inspection is 
STRICTLY BY APPOINTMENT from 8.30am to 11.30am on Saturday 8th December. To arrange 
appointment please contact Colin on 0421 045 754) Year: 2001 Make: Seadancer 36 Model: 
Seadancer 36 Boat Type: Sportscruiser Hin #: AU-ABC000066QTX (Unable to locate, taken from 
paperwork registration papers) Odometer: Indicating 627.8 hours Colour: White Extras/Features: 
Multiple berths (aft, stern convertible dining lounge area), electrics isolation switches, multiple 
batteries, ship to shore power, fire extinguisher, Navman 8084, Navman VHF 7200 radio, Navman 
MCB 7270 radio, Hummingbird 386 ci GPS fishfinder, carpetted deck, bow rail with fender 
pockets, sand anchor & windlass, kitchen, 4 zone ceran cooktop, microwave, sink, fridge, lounge 
area (converts to berth), toilet with sink, Sony DVD player, NEC flat screen TV, rear deck 
hose/shower, boarding ladder WITH Twin 5.0L Mercuiser V8 inboards***Engines turn over but not 
started Model#: 5.0L Mercuiser V8 inboards Eng#: F97114 (port) unable to locate Eng#: 
OF594674 (starboard) unable to locate Damage: Heavy marine growth evident, some mould and 
staining to cabin and seating, instrument panels in cockpit loose. Scratches and marks to boat. 
Inspection welcome. Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange a Facetime 
inspection with your iphone Monday to Friday , please e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Registration: Ex-rego VV303Q (stickers on boat) Registration: Ex-
rego XS246Q (Last registration as per Vendor) (Location of item: Commercial marina in the 
Runaway Bay area, see above) Lloyds stock # 600848.01  

13 1987 Bayliner Encounter with twin Volvo Penta engines "Samantha J" Please note this boat is 
moored at a private residence in the Broadbeach Waters area. Inspection is STRICTLY by 
appointment only on Friday 7th December between 1pm & 4pm. Please contact Colin Moore-
Carter on 0421 045 754 to make arrangements. Year: 1987 (As per Queensland Transport) Make: 
Bayliner Model: Encounter Boat Type: Full cabin boat Hin #: AUABH000153QT2 Odometer: 
Indicating 423 hours (Port) & 467 (Starboard) Colour: White & blue Extras/Features: Bimini top 
with clears, rear swim platform, bow rail, fire extinguisher, lounge, carpeeted deck, Navman 7200 
radio, compass, Fusion disc player, PFDs, Heart Interface link 2000 (Ship to shore power), eletric 
isolation switches, separate generator, forward hatch, boat fenders, storage, . Full cabin including 
V-berth bunks (bow), berth (aft), sink, table, fridge, toilet with shower attachment, plus more Some 
scratches and marks to boat, some sun damage & stains to uphosterlry, some marine growth on 
props & hull. Registration: TBA WITH A Twin Volvo Penta inborards with stern drives and duo 
props Model#: AC271C Eng#: unable to locate Keys - Yes This asset is sold under standard 
auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a 
guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. 
Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no 
warranty & no cooling off period. Details above to be confirmed by the bidder ion day of 
Inspection. (Location of item: Please see above, Broadbeach Waters area) Lloyds stock # 
600826.01  
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13A 2002 Reinell 5.7M Bow Rider with a Volvo Penta Inboard Engine on a 2014 Dunbier Marine 
Trailer 2002 Reinell 5.7M Year: 2002 Make: Reinell Model: 5.7M Boat Type: Bow Rider Hull Type: 
Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: RNA90063F102 Colour: Black, Green and White Length: 
5.7 Metres Description/extras: Life Jackets, Anchor, Bilge Pump, Ropes, Fenders. Starts and runs, 
Vinyl seats, Bimini top, Speakers, Drink holders, Storage compartments, Marine carpet, Bait 
boards, Walk through windscreen, Swimming ladder, Ski pole, Kenwood MP3 player, Raymarine 
Sounder. (Colin's office box 35) Some marks and scratches to the boat. RIP to the boat cover. 
Sold unregistered - Ex rego YZ859Q stickers will be removed and rego cancelled within 24 hours 
of payment being received WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Volvo Penta Model: SX-CT 1 
Engine No: 1112029631 Drive Type: Stern Drive Fuel Type: Petrol ON A TRAILER: Year: 2014 
Make: Dunbier Marine Model: SRW5.7T ATM: 2000 Kilos VIN: 6FJDDD333E2289843 Features: 
50mm towball coupling, Trailer brake, 7 pin flat electric plug, Jockey wheel, Winch, Rollers, Dual 
axle, LED trailer lights, Some marks and scratches to the trailer. Sold unregistered - Ex rego 
696UEH plates will be removed and rego cancelled within 24 hours of payment being received. 
Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime 
inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 25) Lloyds stock # 600843+1 

14 2001 Sea Fox Millennium Cuddy with a 3.0L Mercury Mercruiser Inboard Engine on a 2001 Magic 
Tilt Trailer 2001 Sea Fox Millennium Cuddy Year: 2001 Make: Sea Fox Model: Millennium Boat 
Type: Bow rider Hull Type: Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: LYGFAI46B101 Odometer: Not 
metered Colour: White with a navy trim Length: 5.9 Metres Description/extras: Vinyl seats, Bench 
seating with a table, CD player, X 1 speaker, Bait tank, X 1 battery, Storage compartments, Wash 
sink with a bait board, Bimini top, Drink holders, Fishing rod holders, Boarding ladder. ***Also in 
colin's office in the file two owner's manuals. Some marks and scratches to the boat. Sold 
unregistered - Ex rego YH064Q stickers will be removed and rego cancelled within 24 hours of 
payment being received WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Mercury Mercruiser Model: MCM 
3.0 Litre Engine No: OL99215L (Unable to locate, as per Queensland Transport paperwork). Size: 
3 Litre Drive Type: Stern Drive ON A TRAILER: Year: 2001 Make: Magic Tilt Model: ALS1998 
ATM: 1990 Kilos VIN: 1M5BA191X11E62778 Features: 50mm tow ball coupling, Trailer brake, 
Jockey wheel, Manual winch, Single axle, LED trailer lights. Some scratches and Mark's to the 
trailer Sold unregistered - Ex rego 461UHU plates will be removed & rego cancelled within 24 
hours of payment being received Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is 
preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your 
contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction 
conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. 
The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection 
is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no 
cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 5) Lloyds stock # 
600835+1 
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16 2006 Bayliner XT Bow Rider with a Mercury Inboard Engine on a 2005 Karavan Trailer 2006 
Bayliner XT Bow Rider Year: 2006 Make: Bayliner Model: XT Boat Type: Bow rider Hull Type: 
Mono Hull Material: Fibreglass HIN #: BBBG63CUH506 Odometer: Not Metered Colour: Blue and 
White Length: 5.4 Metres Description/extras: Anchor, Marine carpet, Vinyl seats, Storage 
compartments, Walk through to the bow seating area, Audio player, Rear vision mirror, Ladder, 2 
speakers, Sounder mount (no head unit delivered with the boat) Fire extinguisher. Starts and runs, 
upholstered seats (sun damaged, marks and torn), Damage to both speakers Sold unregistered - 
Ex rego of PO916Q stickers will be removed & registration cancelled within 24 hours of the 
payment being received WITH AN INBOARD ENGINE: Make: Mercury MerCruiser Model: MCM 
3.0 Litre Year: 2005 Engine No: 0W356598 Size: 3 Litre Drive Type: Stern Drive ON A TRAILER: 
Year: 2005 Make: Karavan Model: Unknown ATM: 1577 Kilos VIN: 5KTBS19116F189018 
Features: 50mm towball coupling, 7 pin round electric plug, Jockey wheel, Manual winch, Spare 
wheel, Single axle, LED trailer lights. Sold unregistered - No trailer plate when the boat was 
delivered. Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Sold unregistered, no plate when delivered, sold unregistered This 
asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition 
report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) (Key # 24) Lloyds stock # 600831+1 

18 2005 AB Inflatables with a 2005 Evinrude 75hp Outboard Engine on a 2004 Australian Trailer 
2005 AB Inflatables Year: 2005 Make: AB Inflatables Model: No model name Boat Type: Inflatable 
Hull Type: Mono Hull Material: Fibreglass Hull With Inflatable Side Tubes HIN #: 
VEAUS26028K405 Odometer: Not Metered Colour: White with a black trim Length: Approx 4.3 
Metres Description/extras: Life Jackets, Bilge Pump, Storage compartments, Ski pole, Bench 
seating, Single battery, Raymarine finder (Dragonfly- 7)(stored in colin's office Box 33) Starts and 
runs, 2 oars, Scratch and scuff marks Sold unregistered, ex rego TP122Q stickers will be removed 
and registration cancelled within 24 hours of payment being received WITH AN OUTBOARD 
ENGINE: Make: Evinrude Model: E75DPLSOR Year: 2005 Engine No: 05110221 Power: 75 
Horsepowers (HP) Fuel Type: Petrol ***It appears the outboard has a 90hp cowling but the engine 
plate says it is actually a 75hp ON A TRAILER: Year: 2004 Make: Australian Trailers Model: 15 
ATM: 750 Kilos VIN: 6FDAUSTRL4M075000 (as per Qld rego check) Features: **VIN partially 
unreadable.** Towbar coupling, Manual winch, Jockey wheel, 7 pin round electric plug, Spare 
tyre, Rollers, Single axle, LED trailer lights Sold unregistered, ex rego CZ9190 will be cancelled 
within 24 hours of payment being received Inspection Welcome. Whilst personal on-site 
Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-
mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction 
conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. 
The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection 
is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no 
cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 11) Lloyds stock # 
600770+1 
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20 New 2018 Scariff 390D Runabout with a 15hp Mercury Outboard Engine on a 2018 Mayfair 
Marine Trailer 2018 Scariff 390D Runabout Year: 2018 Make: Scariff Model: 390D Boat Type: 
Runabout Hull Type: Mono Hull Material: Aluminium HIN #: AUSBIS8005C818 Odometer: Not 
Metered Colour: Navy and White Length: 3.9 Metres Description/extras: 2 aluminum bench seats, 
side pockets, anchor well, rear rails, Marine carpet, Fishing rod holders, Bimini top, Towbar lock 
and petrol tank. (Located in Lockeroom). No petrol, engine not started, Scratches and marks. 
Registration: No stickers when delivered. Sold unregistered WITH AN OUTBOARD ENGINE: 
Make: Mercury Model: 1015203EL Engine No: 0N290595 Power: 15 Horsepowers (HP) Fuel 
Type: Petrol ON A TRAILER: Year: 2018 Make: Mayfair Marine Model: RE1213 ATM: 500 Kilos 
VIN: 6H4R3121318005371 Features: 50mm towbar coupling, Jockey wheel, 7 pin flat electric 
plug, Manual winch, Rollers, Single axle, LED trailer lights. Registration: No plate when delivered. 
Sold unregistered Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to 
arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) (Key # 46) Lloyds stock # 600814+1 

21 1995 3.8M Brooker Runabout Boat with a Johnson Outboard Engine on a 1988 Swiftco Trailer 
Brooker 3.8m Year: Unknown Make: Brooker Model: 3.8m Boat Type: Runabout Hull Type: Mono 
Hull Material: Aluminium HIN #: 95062756 Odometer: Not Metered Colour: White Length: 3.8 
Metres Description/extras: Anchor, Ropes. Starts and runs, Bimini Top, Marine carpet, Navigation 
light, Bench seating, X 2 oars, Fishing rod holder, Sounder (located in Colin's office Box 32) 
.Some scracthes and marks to the boat. Sold unregistered - Ex rego YZ887Q stickers will be 
removed and rego cancelled within 24 hours of payment being received WITH AN OUTBOARD 
ENGINE: Make: Johnson Model: HJ25RLEOR Engine No: G03898293 Power: 25 Horsepowers 
(HP) Fuel Type: Petrol ON A TRAILER: Year: 1988 Make: Swiftco Model: Boat ATM: 1002 Kilos 
VIN: ATABS040322Q16 Features: 50mm towbar coupling, 7 pin flat electric plug, Jockey wheel, 
Winch, Single axle, LED trailer lights. Some marks and scratches to the trailer. Sold unregistered - 
Ex rego EI0084 plates will be removed & rego cancelled within 24 hours of payment being 
received. Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) ** This vendor is not registered for GST - 
therefore GST is not applicable on this asset ** (Key # Non key start) Lloyds stock # 600839+1 
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22 Hobie Cat 14 Year: Unknown Make: Hobie Cat Model: 14 Boat Type: Catamaran Hull Type: 
Pontoon Hull Material: Fibreglass HIN #: NO HIN LOCATED Colour: White Length: 14 Feet Beam: 
21 Feet Description/extras: Mask, also in Lockeroom Sail and x 1 Oar, Some scratches and marks 
to the Cat Please note, primary photo as supplied by the Vendor, please see other photos as 
taken at Lloyds. Inspection Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange 
a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Sold unregistered This asset is sold under standard auction 
conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. 
The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection 
is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no 
cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) ** This vendor is not 
registered for GST - therefore GST is not applicable on this asset ** Lloyds stock # 600836+1 

24 2015 Sea Doo GTX 260 Limited iS Make: Sea Doo Model: GTX 260 Limited Year: 2015 H.I.N: 
CA-YDV04110C515 Odometer: Indicating as 18 hours Colour: Black, Grey and Lime Green trim 
Engine: Rotax Engine Number: Unable to read on the engine. Description: Starts and runs, three 
seater, boarding step, Sponsons, IBR system ( Intelligent Brake & Reverse), intelligent 
suspension seat, modified exhaust(waterbox bypass fitted) Damages: No trailer, Scratches and 
marks. Sold unregistered - Ex-rego SR396 stickers removed. Sold unregistered Inspection 
Welcome. Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection 
Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au 
Key # 37 (Two keys, including learner key) This asset is sold under standard auction conditions, 
as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos 
are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly 
recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling 
off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds stock # 300105+1 

25 2010 Kawasaki Ultra 260 LX JetSki on a 2011 Oceanic trailer. Year: 2010 Make: Kawasaki Model: 
Ultra 260 LX Seats: 3 H.I.N: US-KAW80047I910 Engine: Kawasaki Supercharged Intercooled 
Engine Number: JTT50BE021378 Odometer: Indicating as 64 hours Colour: White and Black 
Description: Starts and runs, Boarding step, Storage compartment, Sponsons. Damages: Some 
scratches and marks to jet ski. Key # 18 ( x 2 keys - One as a learner key) Sold unregistered - Ex 
rego IDU718N stickers will be removed upon sale On a trailer: Year: 2011 Make: Oceanic Model: 
JSKM4R V.I.N: 6HRBTGCTSLB001275 A.T.M: 750kg Description: 50mm towball coupling, Jockey 
wheel, Winch, Rollers, Single axle, LED trailer lights. Damages: Some scratches and marks to the 
trailer. Registration: No plate when delivered. Sold unregistered Inspection welcome. Whilst 
personal on site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday's with 
your Iphone, email your contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under 
standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for 
use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell 
faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. 
There is no warranty & no cooling off period) (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) 
** This vendor is not registered for GST - therefore GST is not applicable on this asset ** Lloyds 
stock #600844+1 
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26 2012 Sea Doo RXP 260 RS on a 2009 Trailer City Trailer Year: 2012 Make: Sea Doo Model: RXP 
260 RS Seats: 2 H.I.N: CA-YDV25023D212 Engine: Rotax 4 - TEC Engine Number: M7488958 
Odometer: Indicating as 183 hours Colour: Yellow and Black Description: Starts and runs, 
Boarding step, Storage compartments, Sponsons Damages: Some scratches and marks to jet ski 
Key #34 (One key) Sold unregistered - Ex rego RX601Q stickers will be removed and rego 
cancelled within 24 hours of payment being received On a trailer: Year: 2009 (taken from 
PPSR/NEVDIS) Make: Trailer City Model: SFT JET SKI V.I.N: 6J1C1TYT1AR083070 A.T.M: 
750kg Description: 50mm towball coupling, 7 pin flat electric plug, Jockey wheel, Manual winch, 
Single axle, LED trailer lights Damages: Some scratches and marks to the trailer, Unable to read 
the compliance plate has be covered by the trailer framework Sold unregistered - No trailer plate 
when delivered Inspection welcome. Whilst personal on site inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday's with your Iphone, email your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds Stock# 600834.01 

28 2009 Yamaha FZS JetSki on a 2008 Marlin trailer Year: 2009 Make: Yamaha Model: FZS Seats: 3 
H.I.N: US-YAM-A2823L809 Engine: Yamaha JF180CNCE Engine Number: 6AN1000127 
Odometer: Indicating as 211.6 hours Colour: Red and silver Description: Starts and runs, Rubber 
grip pads, Boarding step, Sponsons, Storage compartment. Damages: Some scratches and 
marks to the Jet Ski Sold unregistered - Ex rego DN968N stickers will be removed upon sale Key 
# 17 ( one key) On a trailer: Year: 2008 Make: Marlin Trailers Model: PWC-1 V.I.N: 
6T6MARL1N8W100278 A.T.M: 600kg Description: 50mm towball coupling, 7 pin flat electric plug, 
Jockey wheel, Manual winch, Rollers, Single axle, LED trailer lights. Damages: Some scratches 
and marks to the trailer. Sold unregistered - No trailer plate when delivered Inspection welcome. 
Whilst personal on site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to 
Friday's with your Iphone, email your contact details to colin@lloydsauctions.com.au This asset is 
sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report 
and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period) (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) Lloyds stock #600845+1 
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30 2010 SeaDoo GTX 215 on a 2000 Swiftco tralier Year: 2010 Make: SeaDoo Model: GTX 215 
Seats: 3 H.I.N: CA-YDV03670E010 Engine: Rotax Engine Number: Unable to read on the engine 
Odometer: Indicating as 284 hours Colour: Black, White and Red Description: Starts and runs, 
Boarding step, Sponsons, Storage compartment, IBR (intelligent brake and reverse) Damages: 
Some scratches and marks to jetski Key #41 (One key) Registartion: No stickers when delivered. 
Sold unregistered On a trailer: Year: 2000 Make: Swiftco Model: JS 2S V.I.N: 
6T9T22ABMY0XHP052 A.T.M: 400kg Description: 50mm towbar coupling, Jockey wheel, 7 pin 
flat electric plug, Manual winch, Rollers, Single axle, LED trailer lights. Damages: Some scratches 
and marks to the trailer Registration: Sold unregistered, no number plate when the trailer was 
delivered Inspection welcome. Whilst personal on site inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday's with your Iphone, email your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au (This asset is sold under standard auction conditions, as is, where 
is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current 
as at the time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly 
recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling 
off period) (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds stock #600833+1 

32 2009 Kawasaki Ultra 260X JetSki on a 2001 Gold Coast Trailer Year: 2009 Make: Kawasaki 
Model: Ultra 260X Seats: Three seater Hin# USKAW100393J809 Eng# JTT50BE017670 (Unable 
to locate, as per Vendor) Odometer: Indicating 210 hours Colour: black with blue & silver 
Extras/features: Sponsons, storgae compartments, mirrors, deck grip. Damage: Some scratches 
and marks to Jetski. Key # 45 (One orange & one yellow key) Registration: Ex-rego UL109Q, 
stickers to be removed upon sale. Sold unregistered On a 2001 Gold Coast Trailer Year: 2001 
Gold Coast Trailer Make: Gold Coast Trailer Model: JSKP.2R ATM: 600kg Vin# : 
6T9T22ABM10BLV524 " Extras/features: hand winch, jockey wheel,7 pin flat electrics plug, raer 
LEDs." Damage: Some scratches and marks to trailer, inspection welcome. Whilst personal on-
site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, 
please e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au Registration: Ex-rego DH4322, 
p[late to be removed upon sale, registration wil be cancelled within 24 hours of receipt of payment. 
Sold unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This 
description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at 
time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior 
to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location 
of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds stock # 600823.01  
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36 2018 Kawasaki Teryx LE UTV Year: 2018 Kawasaki Teryx LE UTV Make: Kawasaki Model: Teryx 
LE UTV Bike Type: 4 x 4 UTV Vin# JKBRFCG12JB503885 Eng # RT800AE038658 (Unable to 
locate, taken from owner's book) Odometer: Indicating 2,466km/175.3 hours Colour: Camouflague 
Extras/features: Front nudge bar, rear tray, storage boxes behind seats, two helmets 9in storage 
boxes), tow ball, EPS, glove box, roof, seatbelts, 2WD/4WD/lock, plus more. Also in file in colin's 
office owner's books. Damage: Some scratches and marks to ATV, inspection welcome, please 
see Inspection Report attached. Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, please e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # 31 (Two keys) Registration: Not applicable, off road UTV. This 
asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition 
report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide only, on-site 
inspection recommended, bike may have been modified. "Make Kawasaki Model Teryx 800 LE 
Description Teryx 800 LE SxS CVT 1sp 800cc Engine (cc) 783 Rider Capacity 2 Number of Gears 
1 Number of Cylinders 2 Bike Type SxS & UTV Fuel Type Petrol Country of Origin JAPAN 
Transmission CVT (Continuously Variable Transmission) Drive Shaft" (KMF 15170)(Finance 
Company repossession. All vehicles are sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days 
is required for clearance. This does not affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 601205.01  

36B 2015 Honda Pioneer 500 ATV on a 2014 Oz Wide Trailer 2015 Honda Pioneer 500 ATV Year: 
2015 Make: Honda Model: Pioneer Body Type: ATV Configuration: 4X4 Part Time Vin# : 
1HFVE0308F4002198 Eng # : VE03E8103148 Engine: Petrol Transmission: Paddleshift 
Odometer: Indicating 766 Colour: Red Seats: 2 Extras/features: Dual front spot lights, Gun racks, 
Tray, Roof, Light bar, Side spot light, Mud terrain tyres, Digital dash, Bull bar, Side bars, Under 
body protection Damage: Some scratches and marks to ATV On a 2014 Oz Wide Trailer Year: 
2014 Make: Oz Wide Model: 10X5 Tandem Body: Box Trailer Configuration: Dual axle Colour: 
Silver Description/extras: ATV tie downs, All terrain tyres, Fuel tank holders, Motorcycle mount, 
Rock guard, Spare tyres x 2, Spare tyre holders VIN: 6LZTANDEMES000413 Registration: Ex-
rego 998QZU, plate will be removed & registration cancelled within 24 hours of payment being 
received Inspection Welcome, Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a 
Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # 8 This asset is sold under standard auction conditions, as is, 
where is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are 
current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly 
recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling 
off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) ** This vendor is not registered for 
GST - therefore GST is not applicable on this asset ** Lloyds Stock# 600842+1  



    

   

21                                                        

 ALL GOODS TO BE COLLECTED 
4pm WEDNESDAY  

 
*** All buyers must satisfy themselves by inspection, 

the catalogue provided is to be used as A GUIDE ONLY*** 
 

 

37 2017 Farm Boss II ATV 4x4 Description 1.0L Diesel 4X4 ATV Vin# L4RSFYZB2HS000271 Eng # 
Unsighted Odometer Indicating 48 Hours Colour Camo Extras/features Electric winch, nudge bar, 
"Mud Gear" tyres, dual diff locks, windscreen with wipers, electric rear tilt tray, engine bash plate, 
rear LEDs, seat belts, 2WD/4WD modes, head rests. Damage Some scratches and marks. On-
site inspection welcomed. Sold As Is, no warranty implied nor expressed. Whilst personal on-site 
Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your I-phone, e-
mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) Key # 6 (Two sets of keys) ****Details below have been sourced on-line, to be used 
as a guide only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. Model FARM 
BOSS 1000 Description FARM BOSS 1000 UTV CVT 1sp 1000cc Engine (cc) 1048 Rider 
Capacity 2 Number of Gears 1 Number of Cylinders 3 Bike Type SxS & UTV Fuel Type Diesel 
Transmission CVT (Continuously Variable Transmission) Drive Shaft" ** This vendor is not 
registered for GST - therefore GST is not applicable on this asset ** Lloyds Stock# 600757.01 

39 2011 Polaris Ranger 4X4 (plated 11/2010) Year: 2011 Make: Polaris Model: Ranger Bike Type: 
Side by Side Vin# : 4XATH90D9B2179280 Eng # : 3TNM72 V8005370 Engine: Diesel Odometer: 
Indicating 27,383 kms 1,757 hrs Colour: Green Extras/features: Windscreen/Roof, Tow bar, 
Checked plate floor Damage: Some scratches and marks to Bike Inspection Welcome, Whilst 
personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with 
your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au Key # 35 Registration: 
Not applicable, off road vehicle This asset is sold under standard auction conditions, as is, where 
is. This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current 
as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds Stock# 600841+1  

40 2012 CF Moto Z6 SXS UTV Year: 2012 Make: CF Moto Model: CF625-3 ZESPEC R Bike Type: 
SXS Side by Side Vin# : LCELDUS34C6001234 Eng # : Not sighted Odometer: Indicating 5,413.9 
kms Colour: Camo Extras/features: CV Tech-IBC, Electric winch, Tow bar, Damage: Few 
scratches and marks to UTV. Inspection Welcome, Whilst personal on-site Inspection is 
preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your 
contact details to colin@lloydsauctions.com.au Key # 43 (One key) Registration: Not applicable, 
off road ATV This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description 
is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book 
in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is 
the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 
Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide 
only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. Make CFMoto Model Z6 
Spec R Description Z6 Spec R SxS CVT 1sp 600cc Engine (cc) 594 Rider Capacity 2 Number of 
Gears 1 Number of Cylinders 1 Bike Type SxS & UTV Fuel Type Petrol Country of Origin CHINA 
Transmission CVT (Continuously Variable Transmission) Drive Shaft Lloyds Stock# 600838+1  
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42 2015 CF Moto X5 Quadbike Year: 2015 Make: CF Moto Model: CF500-S X5 Bike Type: Quad 
Vin# : LCELDTS52F6004665 Eng # : CF188-5B056029 Odometer: Indicating 13,018.2 km / 
1,422.3 hrs Colour: Silver Extras/features: 4X4, Electric winch, Diff lock, Full bash plates, Towbar, 
front & rear cargo racks Damage: Some scratches and marks to Bike, front tyres worn. Inspection 
Welcome, Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection 
Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au 
Key # 20 (Two key) Registration: Not applicable, off road quad. This asset is sold under standard 
auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for use as a 
guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. 
Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no 
warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Details 
below have been sourced on-line, to be used as a guide only, on-site inspection recommended, 
bike may have been modified. Make CFMoto Model X5 Description X5 ATV CVT 500cc Engine 
(cc) 493 Rider Capacity 1 Number of Gears Number of Cylinders 1 Bike Type All Terrain Vehicle 
Fuel Type Petrol Country of Origin CHINA Transmission CVT (Continuously Variable 
Transmission) Drive Shaft Lloyds Stock# 600838+2  

43 New 2018 Sand Sniper Go Kart/Buggy Year: 09/2018 Make: Sand Sniper Go Model: LZ150 Bike 
Type: Quad Bike Odometer: Indicating New Colour: Orange Engine: 150 4 stroke single Vin# : 
L6FBFDD84J0000166 Eng # : 17060024 Extras/features: Spare tyre, mirrors plus more. Also 
owner's manual in file in colin's office. Damage: Some scratches and marks. Inspection Welcome, 
Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to 
Friday with your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au (Key #22) 
Sold Unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This 
description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at 
time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior 
to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location 
of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Lloyds Stock# 600822+2  

44 2017 Yamaha MT-07 LA (ABS) Year: 2017 Make: Yamaha Model: MT-07 LA (ABS) Bike Type: 
LAM approved motorbike Vin# JYARM04B3HA002690 Eng # M405E-004315 Odometer: 
Indicating 7,102km Colour: Grey Extras/features: ABS, oggy knobs, pillion seat & pegs Damage: 
Some scratches and marks to bike, inspection welcome, please see Inspection Report attached. 
Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection Monday to 
Friday with your iPhone, please e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au Key # 
30 (One black key) Registration: Ex-rego 455PZ (Qld), plate removed, sold unregistered This 
asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition 
report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide only, on-site 
inspection recommended, bike may have been modified. "Make Yamaha Model MT-07 LAMS 
Description MT-07 LAMS Road Manual 6sp 655cc Engine (cc) 655 Rider Capacity 2 Number of 
Gears 6 Number of Cylinders 2 Bike Type Road Bike Fuel Type Petrol Country of Origin JAPAN 
Transmission Manual Drive Chain" (CL1034567)(Finance Company repossession. All vehicles are 
sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days is required for clearance. This does not 
affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 700921.01  
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46 2016 Yamaha MT07 Road Bike*** ***Please note there is no key for this bike, security protected) 
Year: 2016 Make: Yamaha Model: MT07 Bike Type: Road Bike Engine: Four Stroke Twin Vin# : 
JYARM04B8GA002117 Eng # : M405E006743 Odometer: No reading (***Please note there is no 
key for this bike) Colour: Silver & Blue Extras/features: Yoshimura exhaust. Damage: Some 
scratches and marks to Bike Key# ***Please note there is no key for this bike Inspection 
Welcome, please see inspection report attached, Whilst personal on-site Inspection is preferable, 
to arrange a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details 
to colin@lloydsauctions.com.au Registration: Ex-rego BXE24 (NSW) plate removed. Sold 
Unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description 
is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book 
in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is 
the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 
Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide 
only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. Make Yamaha Model MT-
07 Description MT-07 (ABS) Road Manual 6sp 655cc Engine (cc) 655 Rider Capacity 2 Number of 
Gears 6 Number of Cylinders 2 Bike Type Road Bike Fuel Type Petrol Country of Origin JAPAN 
Transmission Manual Drive Chain (CL1018832)(Finance Company repossession. All vehicles are 
sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days is required for clearance. This does not 
affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 200194+1  

48 2011 Suzuki GSX-R1000 (plated GSX-R1000R4) Year: 2011 Make: Suzuki Model: GSX-R1000 
(plated GSX-R1000R4) Bike Type: road bike Vin# JS1CY111200101114 Eng # T717-115057 
Odometer: Indicating TBA Colour: Black Extras/features: Avrapovic muffler, pillion seat & pegs 
Damage: F1 light is on when started, also flashing 5D, LH & RH side farings missing, front nose 
faring damaged, front tyre worn out. Some scratches and marks to bike, inspection welcome, 
please see Inspection Report attached. Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange 
a Facetime inspection Monday to Friday with your iPhone, please e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # 48 (One key) Registration: Ex-rego 587KL (Qld) plate 
removed, sold unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to 
be used as a guide only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. " Make 
Suzuki Model GSX-R1000 Description GSX-R1000 Road Manual 6sp 1000cc Engine (cc) 999 
Rider Capacity 2 Number of Gears 6 Number of Cylinders 4 Bike Type Road Bike Fuel Type 
Petrol Country of Origin JAPAN Transmission Manual Drive #530 Chain" (CL1009701)(Finance 
Company repossession. All vehicles are sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days 
is required for clearance. This does not affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 700922.01  
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50 2010 Honda CB400 Year: 2010 Make: Honda Model: CB400 Bike Type: Road Bike, LAM 
approved. Engine: 4 Cylinder 4 Stroke Vin# : JH2NC42U3AK200193 Eng # : SC42E1116090 
Odometer: Indicating 6,373 kms Colour: Blue Extras/features: Heated grips, Demon muffler. 
Damage: Some scratches and marks to Bike Inspection Welcome, please see inspection report 
attached, Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection 
Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to colin@lloydsauctions.com.au 
Key # 13 (One key) Registration: Ex-rego BXE24 (NSW), plate removed. Sold Unregistered This 
asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition 
report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. Lloyds do not 
knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility 
of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 Manchester Rd, 
Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide only, on-site 
inspection recommended, bike may have been modified. Make Honda Model CB400 Description 
CB400 Road Manual 6sp 400cc Engine (cc) 399 Rider Capacity 2 Number of Gears 6 Number of 
Cylinders 4 Bike Type Road Bike Fuel Type Petrol Country of Origin JAPAN Transmission Manual 
Drive Chain (128756)(Finance Company repossession. All vehicles are sold guaranteed clear title. 
If encumbered, up to 14 days is required for clearance. This does not affect registering the 
vehicle) Lloyds Stock# 200193+1  

52 2017 Yamaha YZF-R3 Year: 2017 Make: Yamaha Model: YZF-R3 Bike Type: Road Bike Engine: 
Four Stroke Twin Vin# : MH3RH0728HB006590 Eng # : H402E0052078 Odometer: Indicating 
13,884 km Colour: Black Extras/features: Pillion seat & pegs. Damage: Panel damage to fairings, 
rear tyre bald & flat. Some scratches and marks to Bike Inspection Welcome, please see 
inspection report attached, Whilst personal on-site Inspection is preferable, to arrange a Facetime 
inspection Monday to Friday with your iPhone, e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # 15 (One key) Registration: Ex-rego LTS51 (NSW), plate 
removed. Sold Unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to 
be used as a guide only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. Make 
Yamaha Model YZF-R3 Description YZF-R3 Road Manual 6sp 300cc Engine (cc) 321 Rider 
Capacity 2 Number of Gears 6 Number of Cylinders 2 Bike Type Road Bike Fuel Type Petrol 
Country of Origin INDONESIA Transmission Manual Drive Chain (CL1035074)(Finance Company 
repossession. All vehicles are sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days is required 
for clearance. This does not affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 200196+1  
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54 2018 Sherco SEF-R 450 (plated 09/2017 Sherco S6) Year: 2018 (plated 09/2017) Make: Sherco 
Model: SEF-R 450 (Sherco S6) Bike Type: Dual purpose, 4 stroke bike Vin # 
VNBS645E4JB002429 Eng # S4-4002429 Odometer: Indicating 868km Colour: Blue & white 
Extras/features: hand guards, engine bash plate. Also in colin's office the ADR kit containing 
mirrors, ignition & key, tool kit etc. Damage: A few scratches and marks to bike, inspection 
welcome. Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection 
Monday to Friday with your iphone, please e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # Not applicable, non key start Registration: No plate when 
delivered. Sold unregistered This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to 
be used as a guide only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. "Make 
Sherco Model 450 SEF-R Description 450 SEF-R Enduro Manual 6sp 450cc Engine (cc) 449 
Rider Capacity 1 Number of Gears 6 Number of Cylinders 1 Bike Type Off Road Bike Fuel Type 
Petrol Country of Origin FRANCE Transmission Manual Drive Chain" Lloyds Stock# 600817.01  

56 2013 Kawasaki KX250F Year: 2013 Make: Kawasaki Model: KX250F Bike Type: 4 stroke trail bike 
Vin# JKAKXMZC8DA009306 Eng # KX250ZE009411 Odometer: After market SSPP hour meter 
indicating 71.3 hours (photo attached) Colour: Green & black Extras/features: After market hour 
meter Damage: Will only start with a push start, will not kick start, will not idleclutch is very hard to 
operate. Some scratches and marks to bike, inspection welcome, please see Inspection Report 
attached. Whilst personal on-site inspection is preferable, to arrange a Facetime inspection 
Monday to Friday with your iPhone, please e-mail your contact details to 
colin@lloydsauctions.com.au Key # Not applicable, non key start Registration: Not applicable, off 
road bike This asset is sold under standard auction conditions, as is, where is. This description is 
not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at time of book in. 
Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the 
responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period. (Location of item: 69 
Manchester Rd, Carrara, QLD) Details below have been sourced on-line, to be used as a guide 
only, on-site inspection recommended, bike may have been modified. "Make Kawasaki Model 
KX250F Description KX250F Motocross Manual 5sp 250cc Engine (cc) 249 Rider Capacity 1 
Number of Gears 5 Number of Cylinders 1 Bike Type Off Road Bike Fuel Type Petrol Country of 
Origin JAPAN Transmission Manual Drive Chain" (KMF 14615)(Finance Company repossession. 
All vehicles are sold guaranteed clear title. If encumbered, up to 14 days is required for clearance. 
This does not affect registering the vehicle) Lloyds Stock# 601204.01  
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60 1994 Roadstar Caravan Year: 1994 Make: Roadstar Model: Voyager 2000 JM V.I.N: 
6N1P17076BV4R2957 Colour: White and Maroon Description: 50mm towball coupling, Trailer 
brake, Jockey wheel, Gas cylinder holder, Tool box, Storage compartments, Side foldout awning 
with annex enclosures Dual axle, LED trailer lights, Air conditioning unit, Gas cooker, Bar fridge, 
Kitchen cabinets, Spare wheel, X 2 single beds, Kitchen table, sink. Damages: Scratches, marks 
and dents. Key Number: No key on-site (Owner has located key, not available on-site) Sold 
unregistered (This vehicle is sold under standard auction conditions, as is, where is. This 
description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as at 
time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended prior 
to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period) (Location 
of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) ** This vendor is not registered for GST - therefore 
GST is not applicable on this asset ** 

61 UNRESERVED - Avondale Camper Year: Unknown Make: Avondale Model: Unknown V.I.N: 
Unable to locate. Colour: White with green and yellow trim. Description: 50mm towball coupling, 7 
pin flat electric plug, Trailer brake, Gas cylinder holder, Jockey wheel, Single axle, LED trailer 
lights. Damages: Scratches, marks and dents. Broken "pop top" arm. Evidence of rust. Sold 
unregistered Key # No key (This vehicle is sold under standard auction conditions, as is, where is. 
This description is not a condition report and is for use as a guide only. The photos are current as 
at time of book in. Lloyds do not knowingly sell faulty goods. Inspection is highly recommended 
prior to sale & is the responsibility of the bidder. There is no warranty & no cooling off period) 
(Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) 

65 2012 Club Car Golf Cart Year: 2012 Make: Club Car Seats: 2 Battery: 48 volt Colour: White 
Odometer: No Odometer Description: 48 volt battery charger (Thunder Bull) Twin golf bag holder, 
2 sand holders, Alloy wheels, 2 drink holders, Starts and shudders when driving S/N: 
PH1215273142 Key# R10 Battery charger located consigners desk (This asset is sold under 
standard auction conditions, as is, where is. This description is not a condition report and is for 
use as a guide only. The photos are current as at the time of book in. Lloyds do not knowingly sell 
faulty goods. Inspection is highly recommended prior to sale & is the responsibility of the bidder. 
There is no warranty & no cooling off period) (Location of item: 69 Manchester Rd, Carrara, QLD) 
** This vendor is not registered for GST - therefore GST is not applicable on this asset ** Lloyds 
stock #97405+1  

 


